



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Житель краевого центра, уличенный в клевете, то есть распространении заведомо ложных сведений, порочащих честь и достоинство другого лица, будет направлен на принудительное лечение



Собранные отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Камчатскому краю доказательства признаны судом достаточными для установления факта совершения 54-летним жителем краевого центра общественно-опасного деяния, запрещенного уголовным законом и предусмотренного ст. 128.1 УК РФ (клевета, то есть распространение заведомо ложных сведений, порочащих честь и достоинство другого лица и подрывающих его репутацию, соединенная с обвинением лица в совершении тяжкого и особо тяжкого преступления).

Следствием и судом установлено, что в 2018 году житель краевого центра, являясь в период



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

инкриминируемого ему деяния и в настоящее время, лицом, не осознающим фактический характер и общественную опасность своих действий и могущим руководить ими, желая публично оклеветать сотрудника полиции, опорочить его честь и достоинство, создал статью, которую разместил в сети «Интернет» на общедоступном интернет-ресурсе, в которой изложил заведомо ложные сведения, соединенные с обвинением сотрудника полиции в совершении ряда тяжких и особо тяжких преступлений.

В ходе следствия проведена судебная психолого-психиатрическая экспертиза, согласно заключению которой, мужчина страдает психическим расстройством, а также нуждается в принудительном лечении.

Постановлением суда, в отношении мужчины вынесено решение о применении к нему принудительных мер медицинского характера в виде принудительного лечения в медицинской организации, оказывающей психиатрическую помощь в стационарных условиях специализированного типа.

21 Мая 2020

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1465770>